
Rezultatele concursului privind
finanțarea nerambursabilă a
proiectelor organizațiilor
necomerciale pentru anul 2026

La data de 26 mai 2026 s-a desfășurat ședința Comisiei de evaluare și selectare a
proiectelor organizațiilor necomerciale în vederea acordării finanțării nerambursabile
din partea Cancelariei de Stat pentru anul 2026.

Concursul s-a desfășurat în perioada 30 martie-30 aprilie 2026, având drept scop
selectarea ofertelor pentru dezvoltarea și implementarea unor programe de instruire și
mentorat destinate consolidării capacităților organizațiilor societății civile (OSC), în
vederea sporirii implicării acestora în viața publică, promovării bunei guvernări și
asigurării sustenabilității instituționale.

În cadrul apelului au fost lansate două priorități de finanțare:

Programul de instruire și mentorat „Advocacy și Guvernare Deschisă”,
orientat spre consolidarea competențelor OSC în domenii precum guvernarea
deschisă, accesul la informație, participarea publică, transparența bugetară,
advocacy și comunicarea strategică;

Programul „Dezvoltare organizațională”, dedicat consolidării capacităților
instituționale ale organizațiilor societății civile prin instruire și mentorat în
domenii precum buna guvernanță internă, managementul financiar,
sustenabilitatea, achizițiile publice, managementul de proiect și evaluarea
impactului.

Pentru implementarea acestor priorități sunt planificate mijloace financiare în cuantum
total de 400 mii lei. 

În cadrul apelului au fost depuse 6 dosare conforme, câte trei pentru fiecare
Program. Evaluarea proiectelor a fost realizată în conformitate cu criteriile prevăzute
de Regulamentul privind finanțarea nerambursabilă a proiectelor implementate de
organizațiile necomerciale, inclusiv relevanța proiectelor pentru prioritățile anunțate,



calitatea propunerilor, sustenabilitatea, experiența organizațiilor și capacitatea
instituțională și financiară. 

În baza punctajului final acordat de membrii Comisiei de evaluare și selectare, a fost
decisă atribuirea finanțării următoarelor proiecte câștigătoare:

Programul de instruire și mentorat „Advocacy și Guvernare Deschisă”

AO Centrul de Instruire și Consultanță Organizațională (CICO) – proiectul „OSC
pentru Guvernare Deschisă: Program de instruire și mentorat în advocacy și
transparență”. Proiectul urmărește formarea unui grup de OSC capabile să
monitorizeze cheltuieli publice, să participe substanțial la consultări și să
implementeze advocacy bazat pe date, asigurând un cadru de schimb de experiență,
învățare reciprocă, networking și reflecție colectivă între minimum 10 organizații
participante.

Programul „Dezvoltare organizațională”

AO Alianța Asociațiilor de Băștinași din Moldova – proiectul „Capacitare pentru
Participare: Program de instruire și mentorat pentru OSC-uri sustenabile”
 . Scopul proiectului este consolidarea capacităților instituționale, financiare și
funcționale a 20 OSC aflate în consolidare, printr-un program integrat de instruire,
mentorat și schimb de experiență, pentru creșterea sustenabilității și profesionalizării
acestora.

Cancelaria de Stat mulțumește tuturor organizațiilor societății civile participante la
apelul de finanțare nerambursabilă pentru interesul manifestat și pentru proiectele
propuse. 


